

南阳市中心医院·南阳市妇幼保健院儿童康复科情暖孤独症儿童

一起拥抱春天 让“星星的孩子”不孤独

本报讯(记者 王渊博)在4月2日第17个世界孤独症日到来之际,南阳市中心医院·南阳市妇幼保健院儿童康复科组织了一场孤独症儿童春游活动,带领孩子们去公园感受春日的美好。

对于孤独症患者而言,误解和无知往往是其获得社会认同与支持的最大障碍。为了让孤独症患者更好地融入社会生活,该院儿童康复科时常为其组织各类活动。

当天,孩子们在家长和医

护人员的陪伴下,排队过马路,轮流投币上公交车,学着用钱购物。医护人员带领孩子们亲身体验,在社会场景中指导家长如何引导孩子们的规则意识和社交技巧。

随后,孩子们在家长和医护人员的陪同下进行了“吹泡泡”、“跳圈圈比赛”等多元智能融合游戏和多感官融合游戏。孩子们积极参与,家长们配合默契,欢声笑语装点着公园的每一个角落。孩子们在自然情境中,通过亲身实践、近距离认识春天、感受春天,

丰富了生活经验,提升了情感交互和社会交往能力。活动中,家长与孩子们之间的了解和联系更为紧密,收获了感动和快乐。

“通过孤独症融合教育活动的开展,提升孤独症儿童家庭的交流互动能力,使之更好地融入社会。让孤独症儿童及家庭在参与社会生活的基础上,共享社会大家庭的物质和精神文明成果。”该院儿童康复科陈振辉呼吁,希望大家一起努力,给予孤独症患者更多的接纳与支持,为他们自信参与社会生活助力。①5

西峡县桑坪镇大力发展特色产业

种下中药材 开出“幸福花”

□本报记者 陈书洁 通讯员 胡喜娥 文/图



鲁永伟展示挖出的黑药

二十来户白墙蓝瓦的农房依山而建,水泥路边栽种着各色花草,来到西峡县桑坪镇横岭村的鲁家塆,仿佛置身“世外桃源”。

“以前出门打工,苦没少吃,钱没挣到。这几年,我在家种天麻、黑药(猪苓)、连翘和山茱萸,每年收入好几万,比出去打工强多了。”背着扁担挎着篮子的脱贫户鲁永伟,带着记者去看山茱萸树下种的黑药。他用扁担挖出地里的黑药让记者看:“怪好的,这一扁担最少值50块钱。”

记者路过一座农家小院,发现一位大婶正在院子里晾晒黑药。她笑容满面地指着堂屋里的山茱

萸成品质说:“那些年,买卖货物都靠人力背或挑,再好的东西也卖不上好价钱。现在路修好了,小货车开到家门口,东西不愁卖。”

家住鲁家塆的卫成献,是最先探索把野生黑药与庄稼、果蔬套种的人,被大家戏称“土专家”。2022年,长期在广州生活的儿子要买房,卫成献一次性给其转账50万元。房子买了两年了,他却没去住过几天,他觉得,鲁家塆白天空气清新,夜晚路灯通明,水冲式厕所干净、整洁,比住广州舒坦多了。

乡村振兴工作开展以来,横岭村在镇党委、镇政府的支持下,把人居环境整治作为推

进“千万工程”的切入口。依托本地资源,深入开展环境整治,拓宽部分入组道路,因地制宜发展中药材种植,号召群众大力发展山茱萸、连翘、猪苓等中药材种植。改造低产山茱萸树1万余亩,建立野生连翘基地3000余亩;全村山茱萸年收入400余万元,连翘收入150余万元,部分户年均收入超过20万元。同时,横岭村结合村情,成立两个村级专业合作社,以“村民+合作社”的方式扩大产业规模,壮大村集体经济,通过发展中华蜂养殖、出租香菇冷库等项目,实现了群众收入与村集体收入“双增长”。①5

宛城区汉冶街道
倡树文明新风

本报讯(记者 陈书洁 通讯员 李秋)4月1日,宛城区汉冶街道鸭屯社区新时代文明实践站组织开展以“文明祭祀 平安清明”为主题的宣讲活动,引导居民摒弃祭祀陋习,树立文明祭祀新风尚。

活动现场,宣讲员带领居民共同宣读文明祭扫倡议书,号召居民清明祭祀时不燃放鞭炮、不焚香烧纸,以免引发火灾事故;倡导居民以鲜花祭祀、网上祭祀等方式寄托哀思、缅怀逝者,争做传统文化的传承者、移风易俗的引领者、文明新风的践行者。②3

国网南阳供电公司
排查火灾隐患

本报讯(记者 曹蕊 通讯员 李前兴)清明节来临,国网南阳供电公司输电运检中心组织开展“倡导文明祭祀 防火于未燃”主题宣传活动,提前防范燃放烟花爆竹、祭祀品对电力设施造成危害。

“清明祭祀时,一定要注意消防安全,千万不要在电线电缆下面烧纸钱、放鞭炮。”在卧龙区王村乡等地,国网南阳供电公司输电运检中心工作人员一边发放宣传单,一边提醒居民文明祭祀、防范火灾。

在此次主题宣传活动中,国网南阳供电公司输电运检中心严格落实人员责任,持续加大巡视力度,针对重点区段、重要线路开展防火检查,对火灾易发区段线路进行清障,对线路保护区内违规堆放的易燃易爆物品进行清理。同时,制定防火应急预案,建立应急抢险队伍,确保在发生突发事件时第一时间快速处置,进一步织密织牢防火“安全网”。②3

弃婴公告

现将2024年3月暂时抚养在南阳市社会福利院的1名弃婴情况公告如下:



该女婴,约3天,因患有新生儿肺炎、贫血,2024年3月6日被遗弃在镇平县杨营镇魏营村附近,2024年3月14日由镇平县公安局杨营派出所送入南阳市社会福利院抚养。以上弃婴、儿童年龄均由南阳市社会福利院推测所定。望以上弃婴、儿童的父母或其他监护人自公告刊登之日起60日内,前往南阳市社会福利院认领,逾期无人认领者,将被视为查找不到生父母的弃婴(儿),我们将依法安置。联系地址:河南省南阳市社会福利院,邮编:473000,联系电话:0377-63530018。

南阳市社会福利院

《南都晨报》系公开发行的都市报,国内统一连续出版物号CN 41-0104。凡在本报刊登的遗失声明、公告等信息均具有法律效力。

南都晨报

分类广告

分类广告

刊登热线:63505000

敬告:使用本报分类信息请供双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

遗失声明

●苗燕涛(身份证号:411327198107142034)购买内乡县南湖湾小区3号楼1单元602号房,房款收据(票号:0510369)原件遗失,声明作废。

●杜磊(身份证号:411302198007083711),执业机构:南阳卧龙杜磊医疗美容诊所,医师执业证书(编号:110411303000821)遗失,特此声明。

红蚂蚁搬家保洁

联系电话:61100559
13838721761(微信同号)

质量体系认证
标书代写制作

联系电话:18637783111